

*Уважаемые родители, мы продолжаем работать в рамках долгосрочного проекта «**В стране мультфильмов**»*



*Мы с детьми смотрели и обсуждали мультфильм «**Храбрый олененок**», 1954 года выпуска.*

*Само название просмотренного мультфильма говорит о том, на чем был фокус внимания беседы. Мы говорили о таких качествах как смелость, храбрость, умение правильно действовать в непростых ситуациях.*

*Важный лейтмотив мультипликационного фильма – отношения олененка и его мамы.*

*Дети отметили, что мама добрая, внимательная, что она заботится об олененке, поддерживают и успокаивает его. Так же вел себя олененок, когда маме понадобилась помощь и поддержка.*

*Отвечая на вопрос педагога, дети постарались объяснить, что такое чувство гордости, и поделились моментами, когда они были горды собой, гордились своими близкими и друзьями.*

***После беседы** участники упражнялись в ориентировке на листе бумаги – помогли олененку Айхо преодолеть непростой путь по заснеженной тундре.*

